Розв’язки завдань ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики.
10 клас

1. (м.Дубно)
Умова плавлення посудини з монетами:

(mпосудини + 147mмонети)g = g(BV; V – об’єм посудини

Без монет:  mпосудиниg = [image: image2.png]


води⅔ Vg;

147mмонет=⅓[image: image4.png]


водиV

[image: image5.png]



2. (Рівненський р-н) Пара і лід будуть являти собою теплоізольованою систему. Пар віддає льоду, що тане деяку кількість теплоти в два етапи: при конденсації пари і охолодженні води, отриманої з пари. Із рівняння теплового балансу маємо [image: image7.png]MnL + Mpcg(100°C — 0¢)= mj A4



. Маса води в калориметрі після закінчення теплообміну буде складати [image: image9.png]L+cgl00°C+ 4

s = 112,310 kr = 1123+

Mg =My +My =M,



.

3. (Радивилівський р-н)  За умовою 
[image: image10.wmf]1
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Відповідь: 
[image: image15.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf].
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]
4. (Левеня-2014, 8 клас, Задача 29) Якщо диски зроблять півоберту проти годинникової стрілки, на них додатково намотається πR  +π(3R = 4πR нитки. Відповідно рухомий диск R разом з тілом m підніметься на 2πR.
5. (Березнівський р-н). Поміщаємо  дріб  у  шприц  і,  зануривши  його  у  воду,  позначаємо  глибину  занурення. Виймаємо дріб,  замість нього наливаємо в шприц стільки води, щоб він занурився на ту саму глибину. Маса води в шприці дорівнюватиме масі дробу m. Об’єм дробу також можна визначити за допомогою шприца. Спочатку наливаємо в шприц воду, потім опускаємо у воду дріб. Різниця рівнів води покаже об’єм дробу V. Густину дробу визначимо за формулою 
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